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１．次の 2 次不等式を解け。【各４点】 

(1) 0822 −− xx          (2) 0962 +− xx   

 

(3) 224 22 ++− xxx          (4) 
24 4x x+ ≦  

 

(5) 
216 8 1x x+ −≦  

 

 

 

＜Challenge!!＞ 

次の不等式を解け。 ただし、aは定数とする。 

(1) 

2

2

2 5 3 0

3 4 4 0

x x

x x

 − − 


− − ≦
         (2) ( )2 2 2 0x a x a+ − − ≦  

 

 

 

 

 

 

＜楽しい角度問題＞ 

次の図形の xの角度を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 



類 題 

 

１． 次の 2 次不等式を解け。  

(1) 01832 ≧−+ xx    (2) 094 2 −x   (3) 01682 ++ xx  

(4) ( ) xx ≦
2

1+        (5) 0
4

1
39 2 ≦−+− xx  (6) 0

4

25
52 ≦+− xx  
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１.  2 次不等式の解法 

(1) 42 − x  

(2) 3=x 以外のすべての実数 （ 3x  ） 

(3)すべての実数  

(4) 2 2 2x −≦ ，2+2 2 x≦  

(5) 
1

4
x = −  

＜Challenge!＞（＋５点ずつ） 

(1) 
1

2
2

x−  ≦      (2) 2a  − のとき、 2a x −≦ ≦ ， 2a = − のとき、 2x = −  

           2 a−  のとき、 2 x a− ≦ ≦  

 

＜角度問題＞（＋５点） 

４０°（テキトーに答えてあっていたはナシ！）  

  

類 題 

１.  2 次不等式の解法 

(1) 6−≦x , x≦3  (2)
2

3

2

3
− x  

(3)解なし    (4)解なし 

(5)すべての実数   (6) 
2

5
=x  

 

 

 

 

 

 

 

 

AB=AE となる点 E を取る。△ABE は二

等辺三角形。また、△ACE も二等辺三角

形になるので、△ABE≡△ADC となる。 

よって、χ＝４０° 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


